

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

蔣介石於昨廿八日下午乘飛機抵南京。主持中僑交涉案。

蔣介石派何應欽為廣州行營主任。並撥中央軍三師歸行營管轄。

日賊藉口水兵田港被殺案。增兵來華。有賊艦七艘。飛機母艦一艘。泊於吳淞口。局勢又復緊張。

倭大使川越。因旅上海倭僑之請。求將上海開北地帶。劃為日租界。

蔡廷楷昨十八日由梧州回港。對時局不發言。前香港五洲匯兌公司之總理馬持隆昨逝世。

重要電報

▲驅逐艦五隻在黃浦江下碇

上海廿九日(統一社)電。是日倭軍艦三隻駛抵上海。水兵六百名由此一艦登陸。以便實行東京政府所發保護倭僑性命財產之訓令。除此三艦外。又有倭國驅逐艦八隻駛抵中國。中有五隻在黃浦江下碇。此五艦載水兵二百名。均已登陸。其餘驅逐艦三隻抵中國海面後。駛往何處未詳。又有倭國飛機母艦一隻。在吳淞口外下碇云。

●蔣今日權力較年前為大

南京廿八日(美聯社)電。十年前蔣介石於夏季由粵率兵北上。名為討伐北方各軍閥。當時世人視蔣亦僅為中國平常軍閥之一。蓋粵省為革命策源地。屢次革命。多發自粵。惹起內戰者。粵不之人。故拾年根據。而注意華北之侵客。

前蔣氏興師北伐。外國人當時眼光以為蔣亦不過一箇好作事端。煽動內戰之貳流人。張。吾在南京壓抑華北自治運動。為剷除此種根源計。華北五省應成為自治區域。南京可保留領土主權。但須將賦稅軍事及

強所承認。視之為中國中央政府。此政府遂為列強所承認。視之為中國中央政府。

蔣氏不為列強所承認。視之為中國中央政府。

蔣氏不為列強所承認。視之為中國中央政府。